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Situacdes problema de divisdo

1) A diretora de uma escola ira dividir 490 livros e 14 prateleiras. Quantos livros ela ird colocar
em cada prateleira?

R: Ela ira colocar 35 livros em cada prateleira.
Célculo

490:14 =35

2) Para realizar uma gincana, a organizadora ira dividir 42 pessoas em 6 grupos. Quantas
pessoas ficardo em cada grupo?

R: Cada grupo ficara com 7 pessoas.
Célculo

42 6 =7

3) Uma livraria recebeu uma encomenda de 2.448 livros. A livraria tem que enviar esta
encomenda pelo correio, porém cada caixa comporta apenas 9 livros. Quantas caixas
serao necessarias para enviar todos os livros?

R: Serdo necessarias 272 caixas.
Célculo

2.448 : 9 =272



